



KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.



KCZ/ORG/ZM/58/10/2014

Krapkowice, dnia 08.10.2014r.

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę leków dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. – drugie postępowanie, nr postępowania 10/X/2014

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 08.10.2014 r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

Do treści §4 ust.1:

Czy Zamawiający może odstąpić od obowiązku wystawiania faktur zbiorczych i wyrazić zgodę na dotychczasowe zasady, tj. dostarczanie faktury wraz zamówionym towarem?

Odpowiedź:

Zamawiający w § 4 ust.1 zmienia zapis na następujący: „Dostawca zobowiązany jest do wystawienia faktury VAT, po dostarczeniu danej partii towaru”.

Pytanie

Do treści §4 ust.4

Prosimy o wykreślenie z projektu umowy zapisu niezgodnego z art. 552 Kodeksu cywilnego, ograniczającego prawo wykonawcy do wstrzymania dostaw w przypadku opóźnień płatności za dostarczone towary.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla w §4 ust.4 zdanie: „Przepisów art.490 i art. 491 kc. nie stosuje się.”

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego